



**Referat fra generalforsamling
i Aalborg Rideselskab lørdag den 9. marts 2013,
Kl. 11.00 i Fælleshuset, Vejrmøllen 24, Dall Villaby.**

1. Valg af dirigent.

Claus blev valgt

2. Formandens beretning.

En kort skriftlig beretning er udsendt til medlemmerne sammen med dagsordenen. Her skal blot nævnes et par hovedpointer

1. Medlemsskaren er de sidste par år blevet mere spredt og breder sig nu over en større del af regionen. Det betyder bl.a. at klubhuset ikke benyttes så flittigt, men det bliver alligevel rodet og beskidt, og døren står ofte åben. Det blev foreslået, at døren forsynes med en kodelås.

2. Området i Poulstrup er blevet slidt, da det benyttes flittigt af især de mange mountain- bikere. Heldigvis har vi et godt forhold til alle brugere og til de vigtigste lodsejere.

3. Formanden fremhæver i sin beretning det altid strålende humør hos klubbens medlemmer.

3. Fremlæggelse af årsregnskab til godkendelse samt redegørelse for ARS' formueforhold.

Regnskabet viser indtægter på 53.204 kr. og udgifter på 51.429 kr. Det skal dog siges, at Aalborg Kommune først i 2013 har fået tilbagebetalt et tilskud på 2.333 kr. Regningen var havnet i en forkert postkasse. Reelt ville vi altså være kommet ud af året med et lille underskud.

Den kontante beholdning er i årets løb steget fra 3.093 kr. til 6.643 kr., mens klubbens indestående er faldet fra 11.839 til 6.513 kr. Regnskabet blev godkendt.

4. Fremlæggelse og drøftelse af hovedlinjer for Selskabets virke i de kommende år samt budget for det nye regnskabsår, herunder fastsættelse af A og B kontingent.

4.1 Drøftelse af ny struktur i klubaftenerne.

Med den store geografiske spredning af medlemmer har det i den mørke og kolde tid vist sig vanskeligt at samle deltagere til ugentlige klubaftener. Det blev derfor besluttet, at i perioden 1/10 - 1/5 skal klubaftener aftales - ellers sker der ikke noget. Det er op til det enkelte medlem at rundsende mails med ideer og forslag.

I perioden 1/5 til 1/10 er der klubaften hver tirsdag kl. 19.00. Ønsker nogen at ride

inden mødet, eller evt. mødes ved søen under rideturen, rundsendes mail/sms med tilmelding.

4.2 Fastsættelse af kontingenter for 2013.

Bestyrelsen foreslår, at Rideselskabets faktiske udgifter afspejles tydeligere i kontingenterne, således at A-medlemmer betaler 500kr og B-medlemmer 300kr. Bestyrelsens forslag blev godkendt.

4.3 Rideselskabets nye hjemmeside

Gennemgang af vores nye hjemmeside og diskussion af, hvordan vi administrerer den. Claus har lavet den nye hjemmeside og tilbød at administrere den. Han blev derfor valgt som ny webmaster.

4.4 Fastlæggelse af regler for at vinde præmier ved Rideselskabets hubertusjagt.

Bestyrelsen indstiller, at generalforsamlingen vedtager følgende regler for at vinde præmier ved hubertusjagten:

- For at blive hubertusvinder og få kæden skal rytteren være medlem af Aalborg Rideselskab. Kæden kan højst vindes to år i træk af den samme hest. Tredje år må hesten deltage i opløbet, men kan ikke vinde noget.
- For at få nummer to pokalen skal rytteren være medlem af Aalborg Rideselskab. Der er ingen restriktioner, angående hvor mange gange en hest kan få nummer to pokalen.
- Gæste præmien tilfalder den rytter blandt gæsterne, som kommer først over målstregen, og som har deltaget i både jagt og opløb.

Bestyrelsens forslag blev vedtaget.

4.5 På baggrund af aktiviteterne i 2012 er følgende arrangementer foreløbig i spil, men forslag til andre aktiviteter i 2013 er meget velkomne.

- Premiere tur til Poulstrup søndag den 3. marts
- Forårsarbejde i Poulstrup og på det lille klubhus den 13. april
- Besøg hos Klithuse Military Klub med skovtur og øvespringning på deres lette terrænbane. Fredag 26. april
- Løvspringstur ved Åse 5. maj kl. 10.00
- Øvejagt i Poulstrup den 25. maj. Claus og Per arrangerer.
- Dagture til Østkysten. Maibritt arrangerer i løbet af sommeren
- Lena og Niels vil gerne se os med heste i deres sommerhus d. 15. - 16. juni.
- Ringridning ved Sankthans fest i Skibsted 23. juni kl. 18.00
- Fleredagstur til ud- eller indlandet den 9. - 11. august el. 16. - 18. august. Aase, Aase Maria, Niels og Claus arrangerer.
- Rold Skov – evt. den nye riderute med små spring. Claus arrangerer i juli.
- Tversted - muligt emne til flerdagstur
- Orienteringsridt ved Wiffersholm sandsynligvis den 14. sept.
- Wiffersholm jagt sandsynligvis den 15. sept.
- Jagt ved Farstrup - sandsynligvis 6. april og 12. okt.
- Forberedelse af vores egen Hubertusjagt den 2. november
- Vores egen Hubertusjagt den 3. nov.
- Julefrokost den 22. nov.

- Store badedag den 17. dec.
- Gløgg ridning ved Åse den 28. dec.

5. Indkomne forslag.

Ingen

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen og en suppleant.

Formand Per, kasserer Lene og suppleant Aase blev genvalgt

7. Valg af revisor.

Revisor Niels blev genvalgt

8. Eventuelt.

Per og Lene tager sig af nye medlemmer

Hanne kigger på nye trøjer/ T-shirts

Referent: Gitte Friis Therkildsen